Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Ha DFE a P kozépponta kor hurja, akkor DEP héaromszog egyenlgszara és
a P pontbdl DE-re emelt meréleges K talppontja DE-nek kozéppontja. Ha e K pontot meghatarozzuk, a feladatot
megoldottuk. Egyrészt tehat K a P-ben BC-re emelt merélegesben van. Masrészt pedig a BC-hez tartozo AA;
oldalfelez6 mértani helye a BC-vel parhuzamos egyenesek kézéppontjainak. Igy tehat K pont az AA; oldalfelezs és a
P-ben BC-re emelt merdleges metszéspontja. A D és E pontokat megkapjuk, ha K ponton at BC-vel parhuzamost
rajzolunk.

(Hirschfeld Gyula, Pécs.)

Megoldasok szima: 46.



